

既甘且苦的 29 个月—矫弟兄

力有不逮

2017 年我参加慕道班的服事，面对许多学员的疑问，想帮忙解答却常觉得力不从心，开始觉得需要接受神学的造就。在同年 9 月，神奇地带我到良院的招生网址，在教会的一位长老及太太的鼓励，加上圣灵感动，帮助我作出接受网络神学装备的决定，凭信心仰望主，成就他的旨意在我的学习上。



甘苦交集

我经过入学考试，终被接纳成为本科学生之一。当我接到录取通知时，心情非常激动，大声说：“神啊，感谢你对我的拣选！”我记得收听的第一门课是异端与极端。这门课把我信仰的眼界全然地大开，原来有这么多的神学可以探讨。这个新看见深深地吸引着我，坚忍地跟随这网络学习，度过两年五个月既甘且苦的岁月。苦的是每日的听课和答卷，甘的是听课后的收获和完成课程的答卷。



享受听课

听课确实是很享受的经历，犹如享受一般，老师们把丰盛的材料，不同的新旧论点，用不同的传讲方式给我们享用。其间有问有答、又穿插老师个人的见

证、生活例证，以及同学们的讨论，时有意犹未尽的感觉。

答卷心得

完成课程考卷对我而言是很具挑战的。首先我得看懂这门课程听课笔记，其次我得融会贯通，最后搜集资料、整理、归纳，才能答出课程考卷来。记得有一次我答卷时因对这门课程的写作特点是段落不明，听了好几遍还是揣摩不到它的要点，更谈不上答题了。最后我在神面前祷告，通过网络查找这门课的书评，再回头来看讲义和听课笔记，然后答完考卷。除听课时间安排外，答卷是我整个学习中最具挑战的一环，但却也是除了听课之外，最有心得的部分。完成答卷时的甘甜就犹如产后喜获新生儿的滋味，得着神透过这门课程给我新的领会，深深印在我的心田。

铭谢恩师

老师们不辞劳苦地授课，及时解答学员在讨论区提出的问题，谦卑地以自己生命作甘心奉献的见证，都深深的鼓励我。在这两年半当中，我的生命有了很大的改变—从一开始只想明白多一点圣经知识，从理念上的认识神，到得着神的生命。从前风闻有神，到亲身经历神的大能。最后到愿意委身基督，作他禾场的工人，神的作为何等奇妙！



耶和華萬軍之神啊，
我得著你的言語就當食物吃了，
你的言語是我心中的歡喜快樂，
因我是稱為祢名下的人。
(耶利米書15:16)

渴慕更多

当课程结束时，才发现我懂得真理太少、书看的太少、服事的太少，智慧和知识都需要加增，在属灵生命上还有许多待磨练的地方，唯有单单倚靠主耶稣基督才能走前面的路。求神帮助我，紧紧地靠着我们的盘石基督，努力往下扎根，向上结果。千言万语述说不尽对神的感恩，我要用赞美的口和爱神爱人的心来回应神的爱，献上我的生命给主用，来荣耀祂的圣名。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。